

## **Skupština opštine Pljevlja na vanrednoj sednici zatražila od “Elektroprivrede” Crne Gore. Što pre realizovati projekat zaštite od zagađenja termoelektrane “Pljevlja”**

Skupština opštine Pljevlja je na vanrednoj sednici održanoj povodom nedavnog ekološkog incidenta - pomora ribe u rekama Čehotini i Vezišnici - većinom glasova Demokratske partije socijalista (DPS), Socijaldemokrata (SD) i Bošnjačke stranke usvojila osam zaključaka kojima se, uglavnom od Elektroprivrede Crne Gore, zahteva da preduzme niz mera kojima bi se sprečilo da dođe do novog ekološkog incidenta.

Usvojenim zaključcima zahteva se od EPCG da u što kraćem roku realizuje projekat ekološke rekonstrukcije TE “Pljevlja” i da u njegovom sklopu adekvatno reši problem otpadnih voda. Takođe, zahteva se od EPCG da do završetka ekološke rekonstrukcije spreči mogućnost nastanka ekoloških akcidenta nastalih ispuštanjem otpadnih voda u reku Vezišnjicu, kao i da proizvodnju obavlja u skladu sa integrisanom dozvolom.

- Zahteva se i od nadležnih inspeksijskih službi da dostave plan pojačanog nadzora nad radom TE nadležnom organu lokalne uprave uz intenziviranje kvaliteta vode, zemljišta, vazduha i primenu mera iz svoje nadležnosti po pitanju zaštite životne sredine. Zahteva se od Elektroprivrede da primenjuje adekvatne mere zaštite u procesu proizvodnje u termoelektrani i poštuje obaveze previđene integrisanom radnom dozvolom. Takođe, od Elektroprivrede se zahteva da u potpunosti realizuje sve mere predviđene rešenjima ekološke inspekcije, Inspekcije za vode i Poljoprivredne inspekcije povodom incidenta od 5. jula ove godine - navedeno je, između ostalog, u zaključcima.

Sednici je prisustvovao i predsednik SRK Lipljen Vaso Knežević, koji je govorio o planovima kluba za sanaciju štete izazvane ekološkim incidentom.

### Toplifikacija

Od EPCG se zahteva da u sklopu ekološke rekonstrukcije, a u skladu sa zaključcima Vlade CG, realizuje plan toplifikacije Pljevalja. Kao i da nadoknadi štetu nastalu tokom ekološkog akcidenta. Poslednjim zaključkom Skupština obavezuje nadležni organ Opštine da u najkraćem roku dostavi Vladi novi predlog odluke o ekološkoj naknadi za zaštitu i unapređenje životne sredine, kako bi nakon dobijanja saglasnosti SO donela navedenu odluku. Za sve zahteve navedeni su konkretni rokovi. Opozicija je bila protiv ovih zaključaka.

Izvor: [novosti.rs](http://novosti.rs)